

28 09 2023

Raport de activitate,

Subsemnatul Diaconu Mihăiță, consilier local în cadrul Consiliului Local al localității Doftoana, județul Bacău, în conformitate cu reglementările Codului Administrativ, referitor la organizarea și funcționarea Consiliului Local, îmi prezint raportul anual de activitate pentru perioada septembrie 2022 - august 2023.

Având funcția de Președinte al Comisiei Juridice, apărarea ordinii și liniștii publice și drepturile cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Doftoana, am organizat și mobilizat colegii de Comisie la toate ședințele ce au avut loc în această perioadă, unde împreună cu cei ce conduc această localitate, am inițiat și votat o serie de proiecte ce au fost implementate pe raza comunei Doftoana.

În perioada mai sus amintită, pe raza satului Hăghiac, sat pe care îl reprezint, am avut loc o serie de activități, unde alături de conducerea administrativă a localității, am avut și eu o mare contribuție și anume:

- extinderea rețelei de iluminat public pe strada Brazilor;
- extinderea rețelei de apă potabilă acolo unde a mai fost necesar;

- balastarea străzilor secundare cu piatră concasată în vederea înlăturării problemelor apărute în urma precipitațiilor ce au căzut în această perioadă.

- lucrări de reparație și întreținere la toate podurile și podetele ce se află pe raza satului Hăghiac.

Fiind membru în Consiliul de administrație al școlii Scarlat Longhin Dofteara, am participat la toate ședințele ce au avut loc în această perioadă, acolo unde am susținut și promovat interesele Consiliului local privind investițiile la această școală, lucrări de modernizare, întreținere și aprovizionare cu materiale necesare bunei funcționări a școlii amintite.

Am participat alături de colegii mei și de persoanele ce se află la conducerea localității la o serie de evenimente sociale, cultural educative ce au avut loc în comunitatea noastră, festivități prilejuite de deschiderea și încheierea anului școlar, comemorarea eroilor neamului, evenimente sportive și de agrement, manifestări legate de datinile și obiceiurile de iarnă. Am fost delegat de mai multe ori să fac parte din unele comisii de archetă, datorită unor conflicte ce au apărut între cetățeni, conflicte ce au fost rezolvate în mare parte prin împăcarea părților pe cale amiabilă.

August 2023

Diaconu Mihăiță
9-